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   “БЉУТИФУЛ“ НАШИХ ВРЕМЕНА 

  
Није да мене не боле „ране“ целога Запада, али ово 

боловање ЕУропе, некако ме је баш потресло! Својом  

добротом према нама – за срце ми је прирасла... Њихови 

„поклони“ су – из дна њивовога бездушја – до нас увек стизали! 

 

            

            Е, не знам како други, али ја сам темељно забринута! Не иде нам добро нашим 

ЕУропејским пријатељима! Не иде ни америчким! Кад се „демократија“ на делу дотакне у 

Америци – човек не зна одакле да крене! Ево се испратит не могу све пресуде које пљуште једна 

за другом у којима се забрањује Доналду Трампу да се уопште и кандидује за председничке 

изборе?! А 11. јануара су отворили још један фронт и, удружени са Британијом, напали бомбама 

Јемен, јер Хути не дају пролаз њихових бродова кроз Црвено море, зато што подржавају Израел у 

убијању Палестинаца! Ма, шта рећи – пред таквим рајем од државе – човек занеми!   

          Тако да није да мене не боле и америчке „ране“! И, није да их нема! Али ЕУропа ми је 

некако ближа и за срце прирасла!  

          А тек кадрови са којима газе у 21. век – и то на обе стране – танушни до зла бога! Видно 

нејаки, клецају под теретом одржања славне и – донедавно неприкосновене им и охоле моћи!  

          Наши „пријатељи“ Британци су ваљда због тога и исповраћали „старог“ Дејвида Камерона 

– за новог шефа дипломатије! Одма' је по устоличењу запуцао на КосМет и, 4. јануара, на лицу 

места обећао шиптарским окупаторима да ће из петних жила помоћи Шиптаристану да га 

признају они који још нису! А, Београду отуд поручио да је „прокси Русије“!  

           Ту ти се охрабрише и остали – поготово пријатељска нам Немачка! Мада, она је увек 

храбра кад смо ми у питању, ту се нема шта рећи?! 

           Ево нема ни једне ситуације везане за српско питање, где се председник Одбора за спољну 

политику у немачком парламенту Михаел Рот не осети обавезним да се гласне и обавести нас о 

пријатељском ставу Немачке према нама?!  

          Потпуно су нам незадовољни и изборима?! Каже да их треба хитно ревидирати – „ЕУ мора 

да делује“! Откад сам ово чула – почела сам се заљубљиват у изборе, а – нисам мислила! 

           И Рот воли да нам дође у посету – на свети српски КосМет, где се изгрли и изљуби са 

шиптарским окупаторима и тако напуњен љубављу шаље нам отуд упутства шта да радимо?!  

           Кад му се помене Република Српска, падне му мрак на очи, би да је затре у Босни, а само 

преко њега мртва може Заједница српских општина на КосМету која га подсећа на Српску! 

           Забринут за нашу будућност, у поруке нам је уврстио и Русију – и припретио, како нема 

места у ЕУ „за Путинове слуге“! Сад, да вам не објашњавам стално, ви знате колико се ја кад ми 

забране пут у ЕУропу – потресем!   

          Међутим, госн Рот, не би било лоше, већ кад делите лекције, да се мало својим 

слугерањством позабавите! Ако ико зна шта значи бити слуга – то је Немачка! Овде сте потпуно 

у теми! И, не само то – ви, госн, чега се год тамо у'ватите доведете до савршенства, тако сте и ову 



додељену улогу слуге усавршили до самоуништења! Ево још од '45. откад сте под окупацијом 

Америке, никад јој оволике и овакве слуге нисте били! Јер, колико видим – Русији сте толико 

нашкодили здруженим увођењем санкција да је по економским показатељима у целини 

престигла ту вам некада моћну немачку економију – па је сада она прва у Европи!  

          А у Немачкој су данас – незадовољни пољопривредници због укидања субвенција за дизел-

гориво и набавку пољопривредних машина – све путеве закрчили стотинама хиљада трактора! 

Придружили су им се и железничари који траже повећање плата за 555 евра и једнократну помоћ 

од 3.000 евра! Па су онда угоститељи бацили кецеље – неће џабе да раде, јер им је порез на 

промет подигнут са 7 на 19%. Кад је видео да је ђаво однео шалу, народ је нагрнуо на продавнице 

и то што је робе било –„очистио“ – а нова због блокада не може да стигне!  

             Вала је и тај народ – потпуно застранио! Уместо да се мало стисне – тражи од државе 

паре! А, пара нема?! Педантна Немачка је пред овај скуп ЕУропејаца у понедељак, 15. јануара, 

где треба да падне договор да се Украјини да још 50.000.000.000 евра војне помоћи – већ у 

нацрту свог буџета за 2024. годину одвојила 8.000.000.000?! Јер – сад или никад – Украјина ће, 

кажу – гарант растурити Русију!                                         

          Где ли је Немачка спискала своје милијарде, да ми је знат?! Она је у 2023. години – само од 

пореза на промет набрала 1.000 милијарди – а где ли су све оне остале?!  

          Биће да је отицало на све стране! Што увођењем санкција Русији, које су Немци највише 

платили губитком јефтиних енергената и осталих сировина, па онда то вишеструко скупље 

куповали! Што директним сипањем Украјини у окршају с Русијом – не би ли јој некако доакали!  

          Кад оно, међутим – Русија никад јача – а помагачи њене пропасти у хаосу! Тако ти рат у 

Украјини – сруши илузију о западњачкој моћи! 

          И, ја вам сад описат не могу колико ми је жао племенитог Запада, на челу са Америком, и 

њиховог жртвовања за „благостање“ целога света! Столећима им је главни бизнис био – 

„извожење демократије“ по читавој планети! Толико су је нештедимице „извозили“  да је данас, 

у тамоњиховим државама, ни у траговима није остало! Штедели се – у тој својој племенитости – 

нису?!  Док ово пишем – скоро да сам на ивици суза, колико су ме емоције опхрвале према 

њиховом, у историји  непревазиђеном „чојству и јунаштву“?! 

            Међутим, процури вест да са те гомиле у Немачкој није само јунак Зеленски сахрањивао 

Украјину и успут куповао себи и родбини луксузне виле по егзотичним местима – стигло је 

понешто и до „круга двојке“ у Београду! Добили су од „дарежљиве“ Немачке 180.000.000 еврића 

да се помогне „спречавање корупције“ у Србији – тако су тај трошак назвали?! А, где су тек они 

остали за које се не хвале кад „помажу“! А да „помажу“ – „помажу“! Дела их откривају! И 

рукопис – читљиво њихов!            

           Кад се сетим, само у ових последњих неколико деценија, почев од оног њиховог  рахметли 

амбасадора Андреаса Цобела! Нико као он није уживао у својој искрености према нама! Он је, 

'90-тих, Милошевићу рекао да, ако не дамо КосМет, узеће нам Војводину, ако не дамо 

Војводину, узеће нам Рашку област...?! И – видите како они не одустају?! Њихови „поклони“ су – 

из дна њивовога бездушја – до нас увек стизали! 

             Најбоље би било да им се сад некако нађемо и затворимо барем ту „нашу рупу“ у 

њиховом буџету – коју су потрошили граџанисти! Уосталом – кад притрчати у помоћ нашој 

пријатељској Немачкој, ако не сад кад јој не иде! Како она нама, и кад нам је тешко, и кад није – 

ризикује чак сопствену ногу у уподметачини – не би ли се ми коначно саплели толико да се више 

никад не подигнемо?! 

           Душе миле племените, увек су о нама мислили?! И овај садашњи канцелар Олаф Шолц и 

она громада дипломатије им Аналена Бербок – где су год зинули – много су нас задужили! 



Штета их је не подржат – не би ли што дуже остали – од нас Немачка то заслужује! Била би и 

права греота да „зелена“ Аналеница – сад кад се скоцкала и цео тим шминкера и фризера 

упослила у кабинету – што је и једини њен допринос „лепоти“ немачке дипломатије – да се та 

„бљутифул“ фирма, која је за историју – угаси!     


